

# 运河上两艘画舫夜沉河底

## 疑为相连两船中一艘船海底阀损坏,初步估计损失几十万



28日,两艘画舫沉下河后,只露出部分船顶,周围的河面上已经结起了厚厚的冰。

见习记者 李璇 摄

本报聊城12月28日讯(记者 李怀磊 见习记者 李璇) 28日凌晨2点左右,停靠在运河永安码头的两艘画舫沉入河底。由于船已停止运营多天,事故未造成人员伤亡,但给船主造成巨大损失。经营画舫的餐饮店工作人员说,相连两船中一艘船的海底阀损坏导致事故发生。

28日上午11点,记者在现场看到,位于利民路运河大桥北约一百米的河道上,停靠在永安码头处两艘画舫周围的冰都破了,约三米高

的船只剩下船顶在水面以上。沉水的画舫长约十米,宽约四米,上面的玻璃都有不同程度损坏,里面几乎灌满了水,隐约能看到船内的一些餐具。在沉船的东侧河岸,能闻到刺鼻的臭味,沉船的机器泄漏的柴油染黑了大片河面,水面散落着两个救生圈。

“昨天傍晚时还好好的,今天早晨的时候就只能看见船顶了。”常在河边健身的一位市民说,北边两艘一样的船都好好的,这两艘船都

沉了。运河监控室的一位工作人员告诉记者,船是凌晨时沉的,由于当时天色黑加上距离较远,看不清具体情况。经营画舫的餐饮店工作人员说,凌晨2点左右,餐饮店的保安发现船要下沉,但已经晚了,只能眼睁睁看着船沉到水底。

本来好好的船咋就沉没了?餐饮店工作人员说,由于天冷,靠东边的一艘船海底阀冻坏进水,导致船体下沉,而两艘船用铁链相连,致使另一艘船也沉了。据了

解,由于河道结冰,两艘画舫已停运多天,里面有多台空调、两台电脑,还有大量的餐饮设施,“损失金额现在还不好说,初步估计有几十万。”

由于打捞沉船需要吊车等大型设备,受沉船所处位置、河面结冰等因素影响,目前很难进行打捞作业。“吊车等大型设备难以靠近,但会尽快想办法。”餐饮店工作人员说,目前已经通知了画舫厂方,他们很快会派人来查看处理。

## 轿车滑行二十米 撞上农用三轮车

本报聊城12月27日晚21时30分左右,聊城高级工程职业学校第一校区东40米处,一辆高速行驶的轿车下桥急刹车时失控,滑行20多米后撞上路对面一辆农用三轮车。两车均严重变形,三轮车上两人受轻伤。

27日21时45分,记者在事发现场看到,从利民桥下到事发现场,地面上有大约20多米的刹车痕迹和大量玻璃碎片。一辆遮住牌子的奔腾轿车与一辆农

用三轮车停在路边,两辆车均严重变形。

三轮车驾驶员说,当他看到轿车摇摇晃晃冲过来时,坐在副驾驶位置的哥哥打开车门跳了出去,他还没来得及跳,轿车就撞了上来,两人都受了些轻伤,现场有三人承认当时坐在轿车里,但都不承认是自己开的车。

大约50分钟后,轿车上三名乘客和三轮车驾驶员被聊城市交警执勤五大队事故科民警带走调查。目前事故正在调查中。



12月28日下午2时左右,在北顺小学门前的东昌路上,一辆马自达汽车从路南的机动车道撞上护栏后,“飞跃”到路北的机动车道上。图为:交警清障车拖走事故车辆。 本报记者 李军 摄

睿智感悟恒久魅力



**购置税率2.5%最后优惠!**  
**明锐与你从未如此接近!**



Octavia 明锐

年底前订车, 2011年亦可享受优惠!

好机会稍纵即逝! 斯柯达万分体贴, 为您新年再添惊喜。即日起至2010年12月31日, 前来上海大众斯柯达展厅订购Octavia明锐 1.6L或1.4T任一车型, 您将享受购置税率2.5%厂商补贴, 敬请及时订购! 实在好礼助您新年携手明锐, 尽显实力真本色。

Octavia 明锐

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

聊城北斗汽车贸易有限公司 销售热线: 0635-2938888 售后服务: 0635-2939999 地址: 聊城市开发区东昌东路171号